URES fiiggvény

A B b | E | F | 6 [ H | |
1 Erték Az érték vizsgalata -
2 1 HAMIS =URES(A2) Az adott érték az A2-es cella Gres? Nem, nem (res.
2 2020.05.07/ HAMIS  E— =URES(A4) Az adott érték az Ad-es cella lires? Nem, nem {res.
g 43958,00| HAMIS f—> =URES(A6) Az adott érték az A6-os cella lires? Nem, nem (ires.
E73 IGAZ | HAMIS |———— =URES(A8) Az adott érték az A8-as cella lires? Nem, nem iires.
190 HAMIS | HAMIS |———— =URES(A10) Az adott érték az A10-es cella lires? Nem, nem res.
]; #ZEROOSZTO! | HAMIS [—————> =URES(A12) Az adott érték az A12-es cella lires? Nem, nem Ures.
]2 #ERTEK! | HAMIS [—————> =URES(A14) Az adott érték az Al4-es cella ires? Nem, nem iires.
]2 #HIANYZIK | HAMIS |————— =URES(A16) Az adott érték az A16-os cella iires? Nem, nem (ires.
1; Laszl6 Sandor | HAMIS [—————> =URES(A18) Az adott érték az A18-es cella lires? Nem, nem iires.
;g [ IGAZ [—————> =URES(A20) Az adott érték az A20-as cella lires? Igen, Ures.




